

親愛的神師，沈團長，各位工作夥伴：

總部問候大家好。

剛從電視上知道，台灣受到颱風吹襲，導致有人喪命，並造成很大的損失。總部為你們祈禱，願你們都平安無事。

我注意到分團的秘書李姊和會計沈姊已經完成初任的任期，在今年一月應該選出繼任的秘書和會計。可否將分團選舉時的會議記錄寄給我，清楚列出提名，附議等等的選舉過程，以便總部批准繼任者的任命。

九月十八日在都柏林將舉行文化之夜。當夜，方濟杜福弟兄的居所和聖母軍所擁有的另一間老房子米拉屋(Myra House)，將對外開放參觀。

我們本來就應該常常去促進方濟杜福弟兄的事業。所以，我們應常常帶著關於方濟杜福，可敬的愛德圭，和亞斐蘭博的傳單，以便推廣他們的理念和引導更多人去祈禱。傳單是很好的福傳工具。

關於方濟杜福弟兄的著作的小書，《智慧的寶石》第四集，也需要我們去推廣。這本書輕便又便宜，使我們能讓世界更認識這個非凡的人。

總部也要求我們去實踐教宗方濟各所囑咐我們的話：不要浪費，愛護照顧環境。

兩位神父代表總部去阿根廷去促進和觀察關於亞斐蘭博這位天主之僕列入真福品的進程。根據他們的報告，由於這年輕人的工作和榜樣，聖母軍在南美洲正蓬勃發展。他對年輕人來說，是個偉大的人物。我們應該把青年託付於他。想想看，倘若今天他還活著，他才不過83歲呢！

基督旅行團的計畫在今夏擴展到英國。這些計畫會繼續到九月初。同時，最近也有到芬蘭的年度計畫。請各位兄姐為這些計畫祈禱。

最後祈求天主祝福各位兄姐！

總部通訊元瑪麗·格蘭

2015年8月8日